

当年我们开黑车 也没这么“窝囊”

浦口黑车猖獗引起的哥不满,政府开始大力整治

让南京浦口区金陵交运公司的哥杨贺友想不通的是,好好的浦口客运站前,到处都是黑车没人管,而自己送客到客运站下车却受到违停处罚,为啥黑车比正规出租车还受“优待”?黑车猖獗,哥的合法利益如何保证?对此,浦口交通局表示,从11月1日起,他们已开始动真格,向黑车说不。



桥北客运站门口的黑车 快报记者 顾炜 摄

“李鬼”出租车太多

无论什么时候去浦口,遇到的大多是黑车,一些早就报废的“老爷”面的还在吭哧吭哧地行驶着,且大都挂着外地牌照。昨天,记者刚到桥北客运站,就有很多司机迎了上来,“去哪里呀,大厂吗,30元一个,走不走?”记者环视了一下,客运站门口停的几十辆车中,只有两辆是“正规军”,但被挤在最外边。更为搞笑的是,一些黑车还擅自在车顶上做了个“TAXI”牌子,字都糊掉了。而一辆桑塔纳更是像模像样的,出租车顶灯做得极为逼真,一面是“TAXI”,一面是“六合1281”,而且还有计价器。谁都知道六合没有出租车,可是外地来的旅客还真的无法分清,很多人下车就“冲”着去了,悄悄被宰也不知道。

的哥们强烈不满

有关人士告诉记者,自从上个月浦口正式投放了首批200辆正规出租车以来,

配套工作还没有跟上,“三小车”虽然已经收缴完毕,但黑车还在很多地方堂而皇之地与正规出租车抢生意,的哥对此意见强烈。

一名姓范的出租车司机告诉记者,他以前就是开黑车的,自从浦口宣布成立“正规军”后,他就“弃暗投明”了,没想到到处受气。“开黑车时,没人管,开正儿八经的出租车,到处有约束,这儿不让停,那儿不让进的,真窝囊。”他告诉记者,与他有同样想法的的哥很多,有时大家甚至想一走了之,重操旧业。“你说,以前只要交个养路费,花点油钱,挣到的全是自己的,现在呢,这个费那个费,做生意还抢不过黑车……”对此,金陵交运出租车公司有关领导深有同感,“我们响应上面的号召,把出租车司机的岗位留给当地司机,尤其是开黑车的,但是如果黑车活得比出租车还滋润,那谁愿意放弃呢?这只会陷入恶性循环。”据了解,该公司至今还空着20辆车,等待合适的司机。

重拳出击消灭黑车

针对浦口黑车猖獗的现象,记者采访了浦口交通局,该局办公室刘主任介绍,打黑工作从10月9日就开始启动,共分为三个阶段,前面都是说服教育和宣传阶段,从11月1日起才开始“动真格”。他们联合公安、行政执法局共同严查黑车,首日就有13辆黑车落网,其中6辆是从事非法营运的。浦口客运站前的黑车受到清理,正是与此行动有关。但浦口出租车从业人员告诉记者,打黑主要采用设卡查和流动查的办法,打击力度不够,对黑车的杀伤力有限。据了解,由于黑车对正规出租车的冲击,尽管采取了降低首期承包金门槛等措施,目前两家出租车公司还有部分车辆未找到承包人,其中浦口出租车公司承包出去的出租车只有40多辆,还不到一半,两家公司对黑车“招安”各50辆的计划预计也要推迟到12月份后才能实施。

快报记者 毛丽萍 鲍铭东

蹊跷,“禁鲜令”再次延期

业内人士认为厂家抵制是原因

“禁鲜令”第三次延期

去年10月1日起实施的《预包装食品标签通则》和《食品标签国家标准实施指南》规定,我国奶制品的外包装上不能再使用“鲜牛奶”等名称,而必须使用“灭菌奶(乳)”和“巴氏杀菌奶(乳)”等标准名称。也就是说,只有从奶牛身上挤出后未经任何加工的牛奶才有资格叫“鲜奶”,由于目前市面上销售的奶品都是经过消毒或高温等加工处理的,因此今后都不得在包装上标示为鲜奶。根据规定,现在铺天盖地出现在牛奶包装上的“鲜”字今后都将“销声匿迹”,这被业界称为“禁鲜令”。当时,考虑到各牛奶企业包装库存,相关部门把这一规定的执行期从去年10月1日延迟到今年6月1日。可在距离6月1日大限只有几个小时的时候,国家标准委以减少企业损失为头,再次通知将“禁鲜令”推迟至2006年11月1日。昨天应该是执行“禁鲜令”的第二天,记者发现在新街口的苏果超市和沃尔玛超市的卫岗牛奶和光明牛奶包装上仍然有着大大的“鲜”字。当记者采访厂家为何不执行“禁鲜令”时被告知,原定11月1日起正式执行的“禁鲜令”又被推迟到2007年的1月1日。

根据中国标准化委员会网站最新消息,原定于11月1日起正式执行的“禁鲜令”,又被推迟到2007年的1月1日。据悉,“禁鲜令”一再被延期,这在以往国家标准执行中极为少见。一些牛奶生产厂家负责人昨天接受记者采访时也感到颇为蹊跷。

记者随后在中国标准化委员会网站上看到一则11月2日发布的关于延期实施GB7718-2004《食品标签标准》的通知。通知说,经了解,在国家标准委《关于公布部分企业库存食品标签延期使用的通知》(国标委农轻[2005]76号)中提及的部分企业食品标签仍有较大库存量。为减少企业损失,原定的执行期可延期使用至2007年1月1日。

“禁鲜令”仍存争议

从去年10月1日到今年的11月1日,总共1年多的时间,再多的包装也应该用完了。江苏省奶业协会一位人士接受记者采访时认为,国家从来没有过这样一而再再而三推迟执行标准的事,要不就是部委方面有深层次的问题,要不就是官方和业

界以及业界之间存在争议。据悉,从“禁鲜令”出台之日起,业界就一片反对声,因为相对于常温奶来说,巴氏奶的优势就在于“新鲜”,如去掉“鲜”字,那普通消费者在市场上就无法辨别什么是“鲜奶”,什么是“还原奶”。而企业人士认为,在发达国家,经过巴氏杀菌加工的全脂牛奶可以被称作“freshmilk”(鲜奶)。如果市场上所有奶品都不能标示“鲜”,那么,巴氏消毒奶也将与超高温灭菌的常温奶或是用奶粉勾兑的还原奶混为一谈。

两种液态奶要分清

有关专家说,目前市民购买的液态牛奶主要有两种:一是“巴氏杀菌奶”,是将原料奶在80℃以下长时间加热处理,这种奶保质期一般在7天,且需要冷藏,很多品牌都将这种产品标为“鲜牛奶”或“纯鲜牛奶”;二是“常温奶”,经过137℃的瞬间热消毒,能常温保存,储存期在半年左右。不过一些“常温奶”其实是还原奶,即乳企将乳粉或炼乳按牛奶成分比例,经过处理和勾兑还原成的液态奶。专家说,经过低温杀菌处理后的牛奶比较安全,而且新鲜度也相对较高。因此专家建议最好首先食用社区订购的瓶装牛奶,其次是房型盒子装的牛奶。

快报记者 夏天

ThinkPad T60
让思想更有力

ThinkPad
a product of Lenovo

冒领低保金 可处3倍罚款

快报讯(记者 项风华)昨天,市民政局出台了《南京市民政局行政处罚自由裁量权试行办法》,首次对低保、福利机构年检等处罚标准进一步细化。

《试行办法》规定,经查实,申请人采取伪造证明材料等手段骗取最低生活保障待遇,将根据情节严重处以冒领金额1至3倍的罚款。同时,对没有如实报告家庭成员变化的,除了追回冒领的最低生活保障金外,还将最高处以冒领金额两倍的罚款。单位处于“同情”等原因为申请最低生活保障待遇的人员出具虚假证明的,经查实,其家庭月人均收入超过低保标准但低于低保标准两倍的,对单位和个人处以500元以下罚款;如果其家庭月人均收入高于低保标准两倍的,对单位和个人处以500元以上、1000元以下罚款。

社保基金 纳入财政专管

快报讯(记者 项风华)社会保险基金直接关系参保人各项社保待遇,其中养老保险基金被称为退休职工的“养命钱”。记者昨天获悉,上海“社保案”事发后,根据财政部和劳动保障部有关通知精神,省财政厅、省劳动保障厅、省地税局日前联合发文,要求全省各地进一步加强社保基金监督管理,确保基金万无一失。

《通知》要求,社会保险基金必须纳入社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理。社会保险积累基金,除按规定预留必要的支付费用外,全部存入银行和购买国债。严禁将社会保险基金用于对外贷款,投资基建项目等其他投资及发放工资、平衡预算等。11月底前,江苏省各级财政、劳动保障部门要立即核对社保基金的有关账目,对发现的挤占、挪用甚至贪污行为要按照有关规定严肃处理。社保基金尚未纳入财政专户管理的要尽快纳入财政专户。

660余辆次警车违章被罚

快报讯(通讯员 沈宫轩 记者 朱俊骏)普通车辆违章要受到处罚,那么警车违章的话,该怎么处理?“一视同仁!”昨天,记者从江苏省公安厅获悉,今年以来,南京就有660余辆次警车因违章受到了曝光和处罚处理。

在查纠警车交通违法行为中,江苏警务督察部门严格要求,不留情面。近三年来,江苏省公安厅督察部门对厅机关警车交通违法行为,一律与社会车辆的违章行为同等处理,仅今年上半年就处罚车辆近

100余辆次。南京市公安局督察部门对今年以来违章被曝光的660余辆次警车,及时向所属单位发出《督察通知书》20份、《警车车辆违法通知单》590份,并督促交管部门依法处理。镇江警务督察队认真落实局长办公会明确的警车车辆闯红灯与社会车辆同等处罚的规定,对5月至7月在市区闯红灯的警车车辆进行集中处罚,并明确规定,凡非执行紧急公务的交通违法行为,一律由驾驶人自交罚款,并作出书面检讨。

苏州原客管处处长被拘

快报讯(记者 王彪 通讯员 沧建)记者昨日从苏州市沧浪区人民检察院获悉,原苏州市客管处处长周海波,因涉嫌受贿,已于2006年10月27日被刑事拘留。

经苏州市沧浪区人民检察院反贪局调查,犯罪嫌疑人周海波,在担任苏州市城市客运管理处处长期间,利用客运管理职务之便,收受他人贿赂,行为已经触犯了法律。

昨天,记者在苏州市客管处看到,周海波原来的办公室房门紧闭,门上“处长室”的牌子已被取走。透过

玻璃可以看到,桌子上还放着电脑和茶杯。据了解,从上周二开始,他就没有再进入过办公大楼的大门。在苏州市检察院的官方网站上,“苏州市城市客运管理处处长周海波,因涉嫌受贿罪于2006年10月27日被刑事拘留”的信息配着视频画面,非常显眼。

据了解,2002年起周海波担任客管处处长,主要负责市区内公共汽车、出租汽车、客运三轮车等的运营监督管理,负责核发出租车车辆的《营运许可证》、负责公共汽车场站和广告设置的统一监督管理。

自主招生面试唱“主角”

快报讯(记者 谢静娴)近日,清华大学2007年上海地区保送生和自主招生冬令营选拔活动已经举行。和往年有所不同的是,以往的笔试环节被取消了,所有的学生都只需要通过面试关就可以了。

据清华大学招生办有关负责人介绍,这是清华大学自主招生和保送生首次采取“纯面试”的方式,在上海地区的测试中,采取集体面试和个人面试相结合的方式。取消了笔试,并不代表就不重视考查学生

的基础知识了,在面试中,专家们还会问一些知识性问题,当然社会性题目也少不了。

而江苏、浙江、安徽、福建、江西等五省考生则需要于11月18日~19日,在杭州参加清华大学的冬令营。有关负责人表示,目前在江苏等地是否也采取和上海相同的“纯面试”方式,现在还没最终确定。但是,专家们预测,在今后的自主招生和保送生选拔测试中,面试的“份额”肯定会越来越重。